## Supratarka(蘇普拉達勒嘎)(音譯)

Supratarka (蘇普拉達勒嘎) 是一個非營利組織,提供中小學學童一個全球網絡,讓各國的學童透過網際網絡視訊系統自由地進行互動交流。

Supratarka(蘇普拉達勒嘎)這一詞語源自梵文,在印度、南亞、東南亞等地廣泛使用著, 意思是「善於理解」 、或者是「理解力」。



## Supratarka(蘇普拉達勒嘎)

有著豐富的國際友誼交流經驗, 連結各國的學校,支持學童實際 進行溝通交流。

Supratarka (蘇普拉達勒嘎)有著豐富的國際友誼交流方案並實際支持各國學童進行交流。未來規畫透過網際網絡視訊溝通,讓學童探討彼此不同的歷史、文化、日常生活及其他不同的議題。我們希望透過學童的交流互動,讓彼此善於理解對方的歷史、文化、生活及對一些共同議題的看法。

## 透過視訊交流溝通



我們正在申請成立非營利組織(NPO)

Ver 20171223

## Supratarka

地址: 郵編號碼904-0305 沖繩縣 讀谷村 都屋369

電子信箱:info@supratarka.org WEB site: http://www.supratarka.org/https://www.facebook.com/supratarka/